Уважаемые выпускники! МВД по РБ начинает очередной набор выпускников общеобразовательных средних школ, граждан, отслуживших военную службу, в возрасте до 25 лет, в образовательные учреждения МВД России. 
Срок обучения - 5 лет. 
Слушатели-курсанты получают бесплатное питание, обмундирование, проживание, стипендию от 15 тыс. руб., пользуются всеми льготами сотрудников МВД (бесплатный проезд в отпуск, медицинское обслуживание). Гарантируется трудоустройство.
Образовательные учреждения МВД России и учреждения 
Внутренних войск МВД России на 2017 год:
- Восточно-Сибирский институт МВД России (г. Иркутск) - правовое обеспечение национальной безопасности, правоохранительная деятельность; 
- Омская академия МВД России (г. Омск) - правовое обеспечение национальной безопасности, правоохранительная деятельность; 
- Сибирский юридический институт МВД России (г. Красноярск) - правовое обеспечение национальной безопасности; 
- Уральский юридический институт МВД России (г. Екатеринбург) - психология служебной деятельности;
- Читинское Суворовское военное училище (после 8 класса);
- Пермский военный институт внутренних войск МВД России.
Вступительные экзамены проводятся только по ЕГЭ (русский язык, обществознание, история) 2016 и 2017 годов, а также дополнительные испытания – обществознание, история и физическая подготовка.
Оформление документов поступающих на учёбу осуществляется по месту проживания, в кадровых аппаратах органов внутренних дел. 
За справками обращаться по телефону 8 (30138) 40-6-71, отделение по работе с личным составом ОМВД России по Кабанскому району. 
Телефон доверия МВД по Республике Бурятия 8 (3012) 29-25-81, с 09.00 до 18.00 часов в рабочие дни.
